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ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DOS  MEMBROS  DO  COLEGIADO  DO
PROGRAMA  DE  PÓS-GRADUAÇÃO  STRICTO  SENSU  EM  EDUCAÇÃO,  DA
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO-OESTE, UNICENTRO.
Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta
minutos,  via  videoconferência,  ocorreu a  reunião extraordinária  do Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Educação – PPGE, da Universidade Estadual do
Centro-Oeste, UNICENTRO. A reunião foi presidida pelo Coordenador do Programa,
professor  Geyso  Dongley  Germinari.  Estiveram presentes  os/as  membros/as  do
colegiado os/as professores/as, Alessandro de Melo, Aliandra Cristina Mesomo Lira,
Cibele Krause Lemke, Jamile Santinello, Khaled Omar Mohamed El Tassa, Luciane
Neuvald, Marciano Adilio Spica, Marcos Gehrke, Poliana Fabíula Cardozo, Saulo
Rodrigues de Carvalho, e ainda a professora sênior Margarida Gandara Rauen. A
reunião teve início com o professor Geyso cumprimentando a todos e, em seguida,
passando  à  apreciação  da  pauta.  PAUTA  ÚNICA.  HOMOLOGAÇÃO  DO
RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO DE ALUNOS REGULARES –
2023/2024: foi realizada pelo professor Geyso a leitura da tabela com o número de
vagas  ofertadas  pelos  professores,  inseridos  em  suas  respectivas  linhas  de
pesquisa, para os níveis de mestrado e doutorado, e os discentes selecionados
para  ingresso  como  aluno  regular.  A  lista  de  aprovados  foi  homologada  pelo
Colegiado. O Colegiado também aprovou a antecipação da data de publicação do
edital de resultado final, que seria em 05/02/2024, com previsão para 14/12/2023. O
professor Geyso salientou ainda que o edital de matrículas será divulgado no início
do ano de 2024, uma vez que, conforme informado pelo mesmo, o calendário das
disciplinas ainda não está finalizado. Nada mais tendo a declarar, eu, Diana Janice
Padilha,  lavro  a  presente  ata,  que após lida  e  aprovada,  segue assinada pelos
presentes.------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ata aprovada em reunião de ___/___/___
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